Introduced by:

Mayor 4/16/96

Date:

Adopted

Vote:

Unanimous

KENAI PENINSULA BOROUGH RESOLUTION 96-032

A RESOLUTION MODIFYING POSITIONS FOR THE KENAI RIVER CENTER

- WHEREAS, the Kenai River is recognized as a critical natural resource and is very important to the economic well being and quality of life and lifestyle of the Kenai Peninsula Borough and its residents; and
- WHEREAS, in January 1996 the Alaska Department of Natural Resources, Division of Governmental Coordination, Alaska Department of Fish and Game and the Kenai Peninsula Borough entered into an agreement to establish a Kenai River Center; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly agrees the public will be better served by being able to obtain permit applications, permit approvals, educational materials, and technical assistance from state and local regulatory agencies at one central location; and
- WHEREAS, the Kenai Peninsula Borough Assembly on March 19, 1996 approved the establishment of the Kenai River Center; and
- WHEREAS, the Planning Department desires to modify existing positions to fulfill the goals and objectives of the Kenai River Center; and
- WHEREAS, the changes will result in lower personnel costs;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH:

- SECTION 1. That the Kenai Peninsula Borough Assembly approves of the deletion of the code compliance officer (range O) and permit technician (range K) positions established for the Kenai River Center.
- SECTION 2. That the Kenai Peninsula Borough Assembly approves of the addition of the resource planner (range O) and the senior clerk typist (range I) positions for the Kenai River Center and the attached job descriptions are approved and incorporated by reference.

SECTION 3. That this resolution takes effect immediately upon its adoption.

ADOPTED BY THE ASSEMBLY OF THE KENAI PENINSULA BOROUGH THIS 16th DAY OF APRIL, 1996.

Andrew P. Scalzi, Assembly President

ATTEST:

Gaye J. Vaughan, Borough Clerk